



Najuspješnije hrvatske poduzetnice

U povodu Svjetskog dana poduzetnica, prema izboru Hrvatske udruge poslovnih žena Krug, pod pokroviteljstvom hrvatske predsjednice Kolinde Grabar-Kitarović u Hrvatskoj gospodarskoj komori dodijeljene su nagrade najuspješnijim hrvatskim poduzetnicama u tri kategorije: za poduzetnicu u socijalnom poduzetništvu, menadžericu i poduzetnicu godine. Prema izboru Hrvatske udruge poslovnih žena Krug, poduzetnicom godine proglašena je Gordana Nikolić, osnivačica i dekanica Visoke poslovne škole PAR. Za menadžericu godine izabrana je Jadranka Boban Pejić, suosnivačica i direktorica tvrtke Biovega. U kategoriji socijalnog poduzetništva nagrada Kruga za poduzetnicu godine pripala je Vesni Plavšić, osnivačici zdravstvene ustanove Zlatne ruke.

Hrvatska predsjednica Kolinda Grabar-Kitarović naglasila je da još nije postignuta istinska jednakost spolova u društvu i kazala da je uz provedbu mjera i zakonskih odredbi nužno stvoriti infrastrukturu kroz dovoljan broj jaslica, vrtića i škola te ukinuti stereotip o ženama jer su se dokazale kao svestrane i organizirane osobe i u poslovnom i obiteljskom životu. Da žene treba još više poticati na bavljenje privatnim biznisom, ali i upoznavati javnost s dostignućima žena u gospodarstvu te njihovim položajem u društvu, rekla je Sofija Šmitran, predsjednica Hrvatske udruge poslovnih žena Krug. O položaju žena u hrvatskom društvu govorili su i Višnja Ljubičić, pravobraniteljica za ravnopravnost spolova te Luka Burilović, predsjednik HGK.



Vesna Plavšić, najpoduzetnica u kategoriji socijalnog poduzetništva, Gordana Nikolić, poduzetnica godine i Jadranka Boban Pejić, menadžerica godine

Menadžericom godine proglašena je **Jadranka Boban Pejić**, suosnivačica i direktorica tvrtke Biovega, regionalnog lidera u proizvodnji i distribuciji organskih proizvoda kroz mrežu bio@bio trgovina. Stručnjakinja u području prirodne prehrane, osnivačica je i Makronove, vodeće ustanove za obrazovanje odraslih u području prirodnog stila življenja. Cjeloviti pristup poslovanju potvrdila je i osnivanjem nakladničke kuće Planetopija, čija je najuspješnija autorica, a za svoje knjige primila je brojne nagrade. Priču Biovege zaokružila je kupnjom prvog hrvatskog ekološkog imanja Zrno, u kojem proizvodi eko voće i povrće. Otvorila je i biobistro Zrno u središtu Zagreba.

U kategoriji socijalnog poduzetništva nagrada Kruga za poduzetnicu godine pripala je **Vesni Plavšić**, osnivačici zdravstvene ustanove Zlatne ruke, koju je osnovala u Puli 1993. za zdravstvenu njegu i rehabilitaciju bolesnika.

Misija Zlatnih ruku je očuvanje zdravlja i omogućivanje samostalnog života nemoćnima, uz podršku. Za predano djelovanje na dobrobit građana Pule dobila je posebno priznanje gradonačelnika. Sudjeluje u mnogim humanitarnim projektima i akcijama.

Poduzetnicom godine proglašena je **dr. sc. Gordana Nikolić**, osnivačica i dekanica Visoke poslovne škole PAR, koju je osnovala 2007. s idejom razvoja vrhunskih edukacijskih programa i savjetovanja. U Republici Hrvatskoj jedina je žena vlasnica i dekanica visoke obrazovne ustanove. Samostalno ili kao koautorica objavila je više od 20 znanstvenih i stručnih radova, autorica je knjige "Multimodalni transport". Dobitnica je mnogih priznanja za stručni i znanstveni rad te je u projektu Europske komisije izabrana u europsku mrežu ambasadorica ženskog poduzetništva.

